

Хроника событий

Январь 2024 год

9 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и его заместители приняли участие в торжественной церемонии вручения Главой государства премии «За духовное возрождение».

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. в рамках республиканской благотворительной акции для пожилых людей «От всей души» посетила отделение круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов ГУ «Смолевичский территориальный центр социального обслуживания населения» и поздравила проживающих в центре с прошедшими новогодними праздниками.

11 января

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Комиссии при Совете Министров Республики Беларусь по выявлению, возвращению, совместному использованию и введению в научный и культурный оборот культурных ценностей.

12 января

Заместитель Министра финансов Татаринovich В.В. принял участие в заседании экспертного совета под руководством Председателя Совета Республики Национального собрания Кочановой Н.И. для рассмотрения проекта Указа о финансовом оздоровлении строительной отрасли.

13 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках Международной выставки-форума «Россия» в г. Москве на ВДНХ на мероприятии «День Липецкой области провел встречу с Губернатором Липецкой области Российской Федерации Артамоновым И.Г. для обсуждения перспектив взаимного сотрудничества.

16 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства для обсуждения проекта Концепции нацбезопасности и новой Военной доктрины Беларуси.

18 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании Главы государства с руководством Совмина и губернаторами для обсуждения вопросов роста белорусской экономики.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Республиканского организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80-й годовщины освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков и Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

23 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в экспертном совете при Совете Республики Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва под руководством председателя Совета республики Кочановой Н.И. для рассмотрения проекта закона по вопросам обеспечения национальной безопасности.

25 января

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в расширенном заседании Правления Национального банка для рассмотрения итогов работы банка за 2023 г. и задач на 2024 г.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. провел совещание в ОАО «Гомельское ПО «Кристалл» - управляющая компания холдинга «КРИСТАЛЛ ХОЛДИНГ» по вопросам мониторинга формирования ключевых показателей и показателей бизнес-плана развития предприятия на 2024 г.

26 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочей поездке Премьер-министра Головченко Р.А. в Витебскую область (Ушачский район) для рассмотрения социально-экономического развития региона.

29 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в составе государственной делегации принял участие в заседании Высшего Государственного Совета Союзного государства в г. Санкт-Петербурге.

31 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом ГУ «Республиканский культурно-просветительский центр» Управления делами Президента Республики Беларусь.